
    

  
Municipalità 2
Avvocata – Montecalvario
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DELIBERA n° 2 DELLA GIUNTA DELLA MUNICIPALITÀ
SEDUTA del  21.02.2024

OGGETTO:  Risorse integrative Art.10 comma 2 Regolamento di Contabilità Comune di
Napoli

L'anno 2024 addì 21 del mese di febbraio, nell'Ufficio di Presidenza sito in Piazza Dante 93, si è
riunita la Giunta della II Municipalità previo regolare avviso di convocazione notificato ai Sigg.
Assessori in carica.
Si dà atto che sono presenti gli Assessori in carica, indicati con la lettera “P” a fianco del proprio
nominativo mentre risultano assenti quelli indicati con la lettera “A”:

Presidente:

Roberto Marino
Presidente Municipalità 2

Assessori:

Luigi Petroli – Vicepresidente
Assessore Ambiente

Valentina Bertocco
Assessore Scuole, Sport, Cultura

Lorenzo Iorio
Assessore  Attività  Produttive,  Turismo,
Legalità

Salvatore Iodice
Assessore Politiche Sociali



Assume la presidenza, il Presidente della Municipalità, Avv. Roberto Marino
 

Assiste, nella qualità di Segretario, la Dott.ssa  Emanuela Borrelli

IL PRESIDENTE

constatato che la  Giunta è  in  numero legale,  dichiara valida la  riunione e mette  in discussione
l'argomento  iscritto  all'ordine  del  giorno:  Risorse  integrative  Art.10  comma  2  Regolamento  di
Contabilità Comune di Napoli

LA GIUNTA DELLA MUNICIPALITÀ 2

Vista 
la nota con cui il Direttore della Municipalità 2  comunicava che gli uffici municipali erano intenti
ad operare la ricognizione per la predisposizione del bilancio 2024/2026, da definire entro la data
del 26 febbraio 2024; 

Visto 
l’art. 10 comma 2 del Regolamento di Contabilità del Comune di Napoli  il quale prevede che in
base allo Statuto del Comune le risorse finanziarie sono assegnate alle Municipalità in ragione delle
singole  specifiche  funzioni  ad  esse  attribuite  o  delegate  a  norma   del  Regolamento  delle
Municipalità e che  il bilancio comunale prevede, altresì, l’assegnazione a ciascuna Municipalità di
risorse integrative, per un importo non superiore ai € 100.000,00, la cui destinazione sarà decisa da
ciascun Consiglio di Municipalità; 

Premesso che:
-alla  luce  delle  copiose  segnalazioni  che  questa  Presidenza  riceve,  le  aree  verdi  delle  scuole
Municipali e il verde in generale necessitano di una più assidua manutenzione, essendo quest’ultima
a carico della Municipalità, nonostante l’attuale manutenzione operata dalla Società La Vivenda
S.p.A;
- il Territorio della Municipalità 2 appare carente di strutture destinate allo sport ed allo svago di
bambini  e  giovani,  si  ritiene  opportuno  implementare  le  strutture  attualmente  esistenti,
riconoscendo  i  valori  e  i  principi  insiti  nello  sport,  in  termini  di  legalità,  socializzazione  ed
aggregazione;
-la Municipalità riconosce l’alto valore culturale e formativo cui è portatrice la lettura nelle sue
varie forme  e che  allo stato il territorio appare carente di  punti lettura fruibili gratuitamente dalla
cittadinanza  



DELIBERA

di proporre al Consiglio Municipale di impegnare le eventuali risorse integrative di cui all’art.10
comma 2 del Regolamento di Contabilità del Comune di Napoli nel modo seguente:
€  15.000,00  per  la  manutenzione  del  verde,  ivi  compreso  il  verde   presente  nelle  scuole
Municipalità
€ 75.000,00 per la istituzione di aree  svago tra cui sport e gioco
€ 10.000,00 per la istituzione di un punto lettura/studio fruibile gratuitamente dalla cittadinanza

Presidente:

Roberto Marino
presidente Municipalità 2

Assessori:

Luigi Petroli – Vicepresidente
Assessore Ambiente

Valentina Bertocco
Assessore Scuole, Sport, Cultura

Lorenzo Iorio
Assessore  Attività  Produttive,  Turismo,
Legalità

Salvatore Iodice
Assessore Politiche Sociali
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VISTO del Direttore  della II Municipalità, Dr. Emilia Giovanna Trifiletti


